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Themenfeld 2:
Vom ganz Kleinen und ganz Großen
Thema/Station: 
Teilchenmodell – Plötzlich ist der Zucker weg

Lösung:
Anfang des Versuchs
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	Zustand eines Zuckerkristalls am Anfang des Versuchs in einem Foto

 www.richy-schley.de/media/bilder/pentax-k20d-...
	Zustand eines Zuckerkristalls am Anfang des Versuchs im Teilchenmodell



Mitte des Versuchs


	Zustand eines Zuckerkristalls in der Mitte des Versuchs


	Zustand eines Zuckerkristalls in der Mitte des Versuchs im Teilchenmodell



Ende des Versuchs


	Zustand eines Zuckerkristalls am Ende des Versuchs


	Zustand eines Zuckerkristalls am Ende des Versuchs im Teilchenmodell




Erklärung des Lösungsvorgangs im Teilchenmodell:
Der Zucker besteht aus Zuckerteilchen, das Wasser aus Wasserteilchen.

Befindet sich ein Zuckerkristall im Wasser werden an der Oberfläche des Zuckerkristalls einzelne Zuckerteilchen nach und nach von Wasserteilchen abgelöst und von diesen umhüllt.

Durch das ständige Aneinanderstoßen der Teilchen verteilen sich die Zuckerteilchen in der ganzen Flüssigkeit.

Zeichnung  eines Kristalls aus dem Bild 9/siehe Diaserie





Zeichnung  eines Kristalls aus dem Bild 18/ siehe Diaserie
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